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3R (2, — 3) ABMR A |

O s A

3. 3 ¥ @& FHIRU Fd HfET S
dr +3y—1=03R z+2y+3 =0 & yfag
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O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_FaOOHaVFPNP1
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https://dl.doubtnut.com/l/_GyJGpqEXZlYK

3. fag (5,1) | I M dTell a7 3RE R JHHA 37R

fAIa g U 31 WU PHled dralt 3@l BT JHIBI0]
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&l faguy &-

A z? + y? = a® + b?

B.22 + y* = a® — b

C.z* +y® = 2(a® — V)

D. 398 I PIs gl |

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_40L82jst6voQ
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https://dl.doubtnut.com/l/_H2ZYcZdKmgYD

4, GiG| @30
pr+qy+r=0,gc+ry+p=0,re+py+q=20
Ap+q+r =Dpqr
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)3z +2y—12=0

(ii)4z — 3y = 6

(i) 3y + 2 = 0

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_p4O6xTftxT1Z
https://dl.doubtnut.com/l/_10jDW2Rbpk6x
https://dl.doubtnut.com/l/_ZzdSrrOIT5zC

3. Aygfeifad THieRul & did ®U § FidRd | 37!
et fomg W aTifad g{val 3R dq a1 & x-3181 & oId &
DI ST BT :

i)z —/3y+8=0

i)y —2=0

(iii)z — y = 4

O dfa &

4.f9g (41,) P @ 12(z + 6) = 5(y — 2) A R S
SIS |

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_ZzdSrrOIT5zC
https://dl.doubtnut.com/l/_tGLeXBREyWMC

5. 3 W RigH @ o Hbw, e Y
Z_l??rqﬁmﬂaﬂ‘s‘%l

Ty
3

O S &

6. THICR @13l & sie Pl g2l S7Td HIfSIv :
(i) 15z + 8y — 34 = 03 152 + 8y + 31 = 0

(i)l(z+y) +p=03RI(z+y) —r=0

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_tGLeXBREyWMC
https://dl.doubtnut.com/l/_L6wMcmBLZ6YO
https://dl.doubtnut.com/l/_rLRql7BhpVyh

7.3 3z — 4y + 2 = 0 & FAR 3R fag (-2,3)
ST et T BT JHIBRUT S1T1d HIfaiv|

O S &

8.3z — Ty + 5 = 0 W &@d 3R x-37=F s 3 aTell

¥ BT FHIBRUT ST hIfSTv|

O da &

9.3@BN 3z +y=13Rz + /3y =0 g &I
IV STTd BT


https://dl.doubtnut.com/l/_v8VV9s9CuAz2
https://dl.doubtnut.com/l/_liveF9zN17F1
https://dl.doubtnut.com/l/_F8stYVEMuULo

A.60°

B.30°

C.90°

D.120°

Answer: B

O s A

10. fdg3l (h,3) 3R (4)) & A drell @, ¥
Tx — 9y — 19 = 0 P JHPIUT R Hfawsg &l &l h

&I I STTd HIAT |



https://dl.doubtnut.com/l/_F8stYVEMuULo
https://dl.doubtnut.com/l/_gzGzOS1xtyUb

| @ dlISTATIR eE

Az + By+C =0 & AR IW Bl JHIBIUT

A(x —z1) + B(y — y1) = 0%

O s &

12. 15 (2,3) A 3711 qTel! & YWV RER 60° & BT R
yfereede el 81 G Uh W1 Y @Tet 2 € dl gusl Il
DI HHIDBRUT ST DIV |

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_gzGzOS1xtyUb
https://dl.doubtnut.com/l/_TB0pZGsTmacH
https://dl.doubtnut.com/l/_HlFL65p5j4NC

13. 31l (3,4) 3R (-1,2) DY AT dTelt @GS & wid
HIGHTST T BT THIBRUT ST hIfoTv

O A&

14. f9g (13) AW 3z — 4y — 16 = 0 R 3 IV
ciquTe & fAdelidh SiTd HIfIT |

O s &



https://dl.doubtnut.com/l/_HlFL65p5j4NC
https://dl.doubtnut.com/l/_9JetobCIf7br
https://dl.doubtnut.com/l/_nzGcFepc7vr0

15. 41 fog & @1 y = max + ¢ R STelT IR & @l
A g (-1,2) R AAAT 8 | m 3R ¢ & AF 31d Hifaw |

O S &

16. alE p 3R ¢ AL Ha fog T IFEA
x cos @ — sinf = k cos 260 3R
z sech + ycosecd = k W &d &I da1sdl, §, d d

ST p? +4¢> = 77

A k2

B. k3


https://dl.doubtnut.com/l/_62G7LyaP9Vep
https://dl.doubtnut.com/l/_FxC3IfSqlkdN

Answer: A

O A&

17. &t A(2, 3), B(4, — 1) 3R C(1, 2) d1a Bys

ABC & 9fi¥ A T 39! FH@ YT R &id STl I g

g P TS dT FHIBIUT SITd HIfTv |

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_FxC3IfSqlkdN
https://dl.doubtnut.com/l/_TQL06JF9MTcA
https://dl.doubtnut.com/l/_BTxzFD6DElAF

18. A p et g @ 3 Y1 W I3 ofd B AT @

39 IR 378 R B 31 g a 3R b Bl fearsv
1 1 1

a,2+b2

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

1. k & AT SITd B0 STafep 3T

(k—3)z— (4-K)y+k —Tk+6=0
(i) x-3781 & JAIR 2 |

(ii) y-318T H IR ¢ |

(iiii) T fa=g I Arelt &1


https://dl.doubtnut.com/l/_BTxzFD6DElAF
https://dl.doubtnut.com/l/_Dyb2CAM69Qgd

O dd &

2. 0 3R p & AF od Hiow I FHw0r
zcosf + ysinf = p¥@ /3 +y+ 2 = 0 Bl &l
w0 gl

AG=210°,p=1

B.O — 210°,p — 2

C.6 =210°,p=3

D.§ = 210°,p=4



https://dl.doubtnut.com/l/_Dyb2CAM69Qgd
https://dl.doubtnut.com/l/_tsoBwHUXaR3C

| @ dlIsTATIR eE

3. 39 @137 & FHIHRUT S71d hifare, SFd 318l & &

37 WUS} &1 DT 3R U HHE 137 -6 § |

O A&

4.y318 R PR g 0 &, B v £+ o =1
UGN 43PER?

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_tsoBwHUXaR3C
https://dl.doubtnut.com/l/_xqNG3qqD9dYU
https://dl.doubtnut.com/l/_MYhXiV6UBiTY

5. qc1 fa=g & fdg3i (cos, 6, sinf) 3R (cos ¢, sne)
! AT dTell 31 B difded gR1 SiTd HIfIv |

O s A

6.3@BN x — Ty + 5 = 031K 3z + y = 0 & ufasg
fog & T =01 3R y-3& & AR IWT BT JHIBRT
SiTd BT |

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_P7uIDVUaak2p
https://dl.doubtnut.com/l/_yuUGHr1hq4OR

7.3 L+ £ = 1R ol 3 g i o v

&1 THIGBRUT SITd HIfSTT Jgi Tg ¥l y-3181 | et &l

O S &

8.3l y—2=0,z+y=03Rz—-k=03
AT &1 &A%l STTd HIfTT |

O ra &

9. p &I A Sid ST GAA i @3N v fdqr
gfag N 3z +y—2=0,pzr +2y— 3 =0 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_kpw9JUDY9cTb
https://dl.doubtnut.com/l/_2lZO3wjBPCHv
https://dl.doubtnut.com/l/_XO8DeBzhChac

2r —y—3=0

O A&

10. 3¥fe dF @F A JHIERU
Yy =mix + ¢,y = Mo + ¢ AR y = myz + c3
g, T g al fearey &l

ml(c2 — C3) + m2(03 — Cl) + m3(cl — Cz) = 0.

O s A

1. fog (3,2) ¥ M dleil 39 I@T Bl HHIBUT FTd
RN XA 2 — 2y = 3T 45° BT BT F1AT 2


https://dl.doubtnut.com/l/_XO8DeBzhChac
https://dl.doubtnut.com/l/_pu6dhzYpeL3G
https://dl.doubtnut.com/l/_SbGmDHEaFfvE

O =@

12,3983 42+ Ty —3=031R 2z —3y+1=0
& Yfatse fog A ST dTedt &M bl FHIBIUT SiTd HIfSTe

S0 3787 I FHE 3= WU ST 2

O A&

13. iy A 7o fog @ I drel 3R G

y = mx + ¢ ¥ 0 BV § 1 dlcil 37 3GT BT JHIDBRUT
J m =+ tan6
T

- 1+ mtand &

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_SbGmDHEaFfvE
https://dl.doubtnut.com/l/_AdoNuaLp25Uw
https://dl.doubtnut.com/l/_x2UlGcsW9WhQ

14. (-1]) 3R (5,7) & AEM aId JW@RAVS H @I
z + y = 453 3rqud & funfard sl & ?

Oaﬁ@a‘rmaﬁ

15. fog (12) ¥ @ 4z +Ty+5=0 &
2x — y = 0 31fcer, g1 §i1d HIfAT |

Qaﬁ%@rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_x2UlGcsW9WhQ
https://dl.doubtnut.com/l/_RmeGe40rVeN0
https://dl.doubtnut.com/l/_C8VebJjjT6vk

16. fog (-1,2) & Ti S Wb dlell 39 @1 DI faen
sitd Ifaiv ST 31 = + y = 4 4 gfa=eg fag fou
fag A 3 SHIE B gl W &l

O A&

17. ISV NS & BT 3 fag (1,3) 3R (-4,1) 2
sl & UG (legs) (THDIVNY YI37) & Uh THDIUT
SIS Y

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_4lNjpAwys1j6
https://dl.doubtnut.com/l/_sIaRK95XCG6V

18. foafl forg o feTw 31 I g4t AT gu fa=g (3,8) &1
G ¢ + 3y = 7 H Ufdfsd sird Hifare

O dfd &

19. G 3WT y=3z+1 3R 2y=2a+3 &

y = mz + 4 R FHMH F9 F 37 & dl m BT A ST

$HIfST|

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_9HAqCM68nSoG
https://dl.doubtnut.com/l/_Y0ujW2k6PwPx

20. If¢ T =R fog (P(xy) D@3 2 +y—5=10
3R 3z — 2y + 7 = 0 I Tifa g3t &1 IAPT I 10
g dl geIfgu & p 1R ®I F U &1 R 719 &HRdl &

O s &

21, IOFR @i 9z 4+6y—T7=0 3R
3z +2y+6=0 AR WG B JHIBUT STd
HIfSTU |

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_mZVqITWJhVkW
https://dl.doubtnut.com/l/_iYUvdnUXLkEC
https://dl.doubtnut.com/l/_C3VpGbrVtV36

22, fa=g (1,2) ¥ gl ST dlcil U Yb1el fasvur x-3181
forg A A wafdd gidl € 3R wRTafed fevor faeg (5,3) &
IR STt 81 A & fcerias sid i3]

O s A

23, feg@se @ ( a’ — v, O) 3R
(_ a2—b2,0) el @ Y
v 0+%sin0: 1 R WY I ddi hl Ad837i Bl

— COS
a

IR b?

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_C3VpGbrVtV36
https://dl.doubtnut.com/l/_oNhqSe6IwqQ9
https://dl.doubtnut.com/l/_qvi1Ou9sytOb

24, U6 Ith IHiewol 2z —3y+4=0 3R
3z + 4y — 5 = 0 9 ST IR W q2f & I
f¥g (junction/crossing) W Wl &1 3R THIDHRT

6z — Ty +8 =0 A FAR0d 9y R FAdq I#g H

g a1 ATEdT &1 3HP GRT AR 9 BT FHHT ST
HIfaTT

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_qvi1Ou9sytOb

